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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITOR1NO- BAHIA. 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES SIN, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA 
MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA 
BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
EM SEGUIDA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, 
ESTENDENDO AGRADECIMENTOS AO PÚBLICO PRESENTE, PROSSEGUINDO O SENHOR 
PRESIDENTE, CONVIDOU O VEREADOR LEONARDO A FAZER A LEITURA DE UM 
VERSÍCULO BÍBLICO. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE 

• AUTORIZOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 
FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS,  CONSTANDO: OFÍCIO N° 
048/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 018 - 019 - 020 
- 021- 022 - 023 E 024/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES: JOÃO BATISTA FERREIRA 
MEIRA; LEONARDO GOMES SANTOS; WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA 
SILVA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. 
OFÍCIO N° 049/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR: JOSIVALDO DURANS SILVA, APROVADO NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 050/2021 - EXPEDIDO 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: WELSON DA 
SILVA MEIRA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DO CORRENTE 

. ANO. OFÍCIO N° 051/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR SANTANA SILVA, APROVADO NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 052/2021 - EXPEDIDO 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: CLOTIDES 
BISPO MEIRA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DO CORRENTE 
ANO. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N'04/2021 - EXPEDIDO 
PELO PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS PRODUTORES 
RURAIS DO POÇO DA PEDRA, RIACHO DO COQUEIRO E LAGUNA, ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA E DEMAIS VEREADORES CONVIDANDO-OS PARA 
PARTICIPAREM DE REUNIÃO A SER REALIZADA EM 21 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. 
PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 025/2021 - DE 
AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A 
INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO CAMPO SOCIETY, ANEXO AO CAMPO PRINCIPAL DO 
ESTÁDIO RENATO VILAR. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE 0 SEU 
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REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 025/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 026/2021 - DE AUTORIA 
DO VEREADOR WELSON, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM 
ADQUIRIDAS ÁREAS QUE PERMITAM A AMPLIAÇÃO DOS DOIS CEMITÉRIOS PÚBLICOS 
LOCALIZADOS NO POVOADO DO "SALGADO", BEM COMO A LIMPEZA, MANUTENÇÃO E 
O CERCAMENTO DA ÁREA DO CEMITÉRIO DO POVOADO DA "AGUA BRANCA" APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON, DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO 
O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 026/2021, NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A FAZER LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 027/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON SOLICITANDO QUE, 

. APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM RESTAURADAS AS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AS 
COMUNIDADES DE: "FEIRINHA"; "COVAO"; "PEGADOR"; "PEDRA MELADA" E "ONÇA. 
APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A 
EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 
027/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A FAZER LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 028/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO 
QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE QUE SEJAM REALIZADAS AS CONSTRUÇÕES: 
DE UMA PONTE SOBRE O "RIBEIRÃO DO PEIXE" NA ESTRADA DE "AREIÃO" E 
"PASSAGEM MOLHADA" NA ESTRADA QUE LIGA "POMBAS" A "ESTREITO". APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A 
EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 
028/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 

• PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS 
SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS 
VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO 
VERBAL, SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, COM 
A MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL, REPRESENTANTES DO SETOR RESPONSÁVEL PELO 
ABASTECIMENTO DE AGUA POTÁVEL NA ÁREA RURAL, PARA QUE POSSAM 
ESCLARECER E DEMONSTRAR O PLANEJAMENTO DAS ATIVIDADES DO REFERIDO 
ABASTECIMENTO CONSIDERANDO A ATUAL ESCASSEZ DE AGUA QUE ATINGE 
DIVERSAS COMUNIDADES DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO-  VEREADOR 
WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES 
VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA, O VEREADOR CLOTIDES 
SAUDOU A TODOS E MENCIONOU O REQUERIMENTO N° 010/2021, DE SUA AUTORIA, 
APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, O 
QUAL SOLICITA AO PODER EXECUTIVO, A EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO DA 
QUADRA DE ESPORTES NO POVOADO DO "SALGADO" OU A DEVIDA AUTORIZAÇÃO 
PARA QUE OS MORADORES POSSAM, ATRAVÉS DA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS 
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PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS, EXECUTAR O SERVIÇO. FRISOU QUE ATÉ o 
MOMENTO NAO HOUVE A EXECUÇÃO DA ILUMINAÇÃO, NEM RESPOSTA QUANTO A 
AUTORIZAÇÃO PARA O SERVIÇO. RECLAMOU TAMBÉM, QUANTO A ILUMINAÇÃO 
PUBLICA DAQUELE POVOADO, QUE SE ENCONTRA EM PRECÁRIAS CONDIÇÕES, 
TRAZENDO INSEGURANÇA PARA OS MORADORES. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
JOSIVALDO CUMPRIMENTOU A TODOS E REFORÇOU QUANTO A FALTA DE 
ILUMINAÇÃO NA QUADRA DE ESPORTES DO POVOADO DO "SALGADO", MENCIONADA 
PELO COLEGA VEREADOR CLOTIDES. OBSERVOU QUE TAMBÉM, TEM SIDO COBRADO 
PELOS MORADORES QUANTO A ESTE PROBLEMA. DISSE QUE, POR OCASIÃO DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 25 DE FEVEREIRO, TODOS OUVIRAM DO COLEGA VEREADOR 
ANTONIO VENANCIO, A AFIRMAÇÃO DE QUE O MESMO, TERIA RECEBIDO DO PREFEITO 
MUNICIPAL SENHOR SILVANY, A GARANTIA SOBRE A EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE 
ILUMINAÇÃO DA QUADRA, MAS, INFELIZMENTE, ATÉ O MOMENTO SEM SOLUÇÃO. QUE 
PORTANTO, ESPERA DO PODER EXECUTIVO UMA ATITUDE QUANTO A ESTE PROBLEMA. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU AOS 

• 
COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS OS QUAIS REPRESENTAM ANSEIOS 
DA POPULAÇÃO E CONSEQUETEMENTE A BUSCA POR MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. 
AGRADECEU AO CONVITE DA ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS 
PRODUTORES RURAIS DO POÇO DA PEDRA, RIACHO DO COQUEIRO E LAGUNA, PELO 
CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO, JUNTAMENTE COM OS DEMAIS COLEGAS 
VEREADORES, DE REUNIÃO DA ASSOCIAÇÃO. ENFATIZOU QUE POLÍTICA NÃO SE FAZ 
SOZINHO E QUE A PROPOSTA DA POLÍTICA DEMOCRÁTICA SE FAZ COM A 
PARTICIPAÇÃO EFETIVA DAS COMUNIDADES. ENFATIZOU O MOMENTO DIFÍCIL EM 
FUNÇÃO DA PANDEMIA DO CORONA VIRUS QUE ATINGE NOSSO PAÍS E O MUNDO. QUE 
ESPERA QUE A VACINAÇÃO ALCANCE O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL A TODA A 
POPULAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON SAUDOU A TODOS, 
PARABENIZOU AO PÚBLICO PRESENTE PELA PARTICIPAÇÃO ACOMPANHANDO DE 
PERTO AS PROPOSIÇÕES E AS ATIVIDADES DO PODER EXECUTIVO. QUE CONCORDA 
COM A AFIRMAÇÃO DO COLEGA VEREADOR LEONARDO QUANDO DIZ QUE POLITICA 
NÃO SE FAZ SOZINHO POIS PARA O SEU EXITO TORNA-SE NECESSÁRIO A UNIÃO DOS 
PODERES: EXECUTIVO E LEGISLATIVO, CADA UM DELES COM SUAS FUNÇÕES 
ESPECÍFICAS, O LEGISLATIVO IDENTIFICA AS DEMANDAS E ATRAVÉS DE 

• REQUERIMENTOS APROVADOS POR ESTA CASA, OS ENCAMINHA AO PODER 
EXECUTIVO A EXEMPLO DO REQUERIMENTO N° 010/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CLOTIDES, QUE SOLICITA TÃO SOMENTE A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM UMA 
QUADRA, ATÉ AGORA SEM QUALQUER RESPOSTA, QUE PORTANTO REITERA O PEDIDO 
AO PODER EXECUTIVO, O PEDIDO DE RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS 
ENCAMINHADOS E QUE ESTA CASA DE LEIS PRECISA SER RESPEITADA EM SUAS 
PROPOSIÇÕES APROVADAS E PROTOCOLADAS JUNTO A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, 
POIS REPRESENTAM O TRABALHO DOS VEREADORES EM PROL DOS ANSEIOS DA 
POPULAÇÃO. QUE É PRECISO PARCERIA, QUE TODOS DEEM AS MÃOS PARA QUE SE 
ALCANCE OS OBJETIVOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SAUDOU A TODOS 
E SE DIZENDO ENTRISTECIDO, MENCIONOU O REQUERIMENTO N° 005/2021, DE SUA 
AUTORIA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE FEVEREIRO DO CORRENTE 
ANO, NO QUAL SOLICITAVA A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE LIGAM O DISTRITO 
DE CAT[NGAL AO "BARREIRO"; "QUEIMADAS"; "MAMONAS" E "JATOBÁ" ENFATIZANDO 
A IMPORTANCIA DA MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A "AREIÃO" CUJO TRECHO 
HAVIA MAIS DE CINCO ANOS ABANDONADA SEM QUALQUER RECUPERAÇÃO. DISSE 
QUE ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO HOUVE QUALQUER RESPOSTA POR PARTE DO 
PODER EXECUTIVO. TODAVIA, ESTA SEMANA, EM UMA POSTAGEM NAS REDES 
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ÍÓSIVALDO DURANS SILVA 
• VICE-PRESIDENTE 

íaW 
VALDIMAR SANTANA SILVA 

20 SECRETÁRIO 

SOCIAIS, CONTA DE UM COLEGA VEREADOR, MOSTRA A EXECUÇÃO DO REFERIDO 
SERVIÇO. QUE TRISTEMENTE, ENTENDE O FATO, COMO DESQUALIFICADOR DO SEU 
PEDIDO. OBSERVOU QUE ENTROU NA POLITICA PARA FAZER A BOA POLITICA E NÃO A 
POLITICAGEM, MAS, QUANDO FATOS COMO ESTE ACONTECEM O DEIXA TRISTE, 
CONTUDO, CONTIUARÁ A ACREDITAR NA BOA POLITICA, POIS O REFERIDO SERVIÇO, 
FOI UM PEDIDO DO VEREADOR VALDIMAR. E QUE GOSTARIA, DE HOJE, AO INVÉS DE 
CRITICAR, PARABENIZAR AO PREFEITO PELA EXECUÇÃO DO SERVIÇO. QUE 
CONSIDERA INADIMISSÍVEL A TENTATIVA DE DIMINUIR SEU PRESTÍGIO, 
TRANSFERINDO A RESPONSABILIDADE DO PEDIDO PARA OUTRA PESSOA. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU AO VEREADOR WELSON 
POR SEU REQUERIMENTO QUE PEDIU RESTAURAÇÃO DA ESTRADA DE "FEIRINHA" DE 
ONDE PARTIU A MÁQUINA, A PEDIDO DO PREFEITO, PARA A RESTAURAÇÃO DA 
ESTRADA DE AREIÃO, OBJETO DO REQUERIMENTO DO COLEGA VEREADOR VALDIMAR. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, PARABENIZOU AO PUBLICO PRESENTE 
ENFATIZANDO A IMPORTANCIA DA PARTICIPAÇÃO POPULAR NO ACOMPANHAMENTO 
DOS DEBATES DESENVOLVIDOS NAS SESSÕES ORDINÁRIAS. SAUDOU AO FORROZEIRO 

• DEDÉ DA PARAÍBA AO QUAL PASSOU A INFORMAÇÃO DE QUE EM BREVE PODERÁ TER 
AS INFORMAÇÕES SOBRE O PAGAMENTO DO AUXÍLIO EMERGENCIAL, ATRAVÉS DA LEI 
N° 14.017, QUE DISPÕE SOBRE AÇÕES EMERGENCIAIS DESTINADAS AO SETOR 
CULTURAL. E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU A TODOS E CONVIDOU PARA A PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA EM VINTE E CINCO DE MARÇO DO CORRENTE ANO E DEU POR ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - 
BAHIA EM 18 DE MARÇO DE 2021. 

V4 

CPA(UDIO MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

ONARDO GOMES SANTOS 
VEREADOR 

iUO vUtc 
WELSON DA SILVA MEIRA. 

1° SECRETÁRIO 

~M£tMÉM~C E~OSAWXIV ir 
VEREADOR 

3oL t 
'JÚAOBATISTA FERREIRA MEIRA 

VEREADOR 

UBERL 1[ 	EIRA BARROS 
VEREADOR 
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